

Formulár podnikateľského subjektu – Európa a Afrika (4)

Nu Skin International Inc. One Nu Skin Plaza, 75 West Center Street, Provo, UTAH, 84601, U.S.A

POKYNY

1/ Ak pôsobíte ako podnikateľský subjekt, vyplňte tento formulár ako doplnok k Vašej prihláške na nezávislý Brand Affiliate účet.

2/ Odošlite tento formulár e-mailom Vášmu miestnemu zákaznickému centru (kontaktné údaje nájdete na internetovej stránke http://www.nuskin.com/eu/contact_bulk.html).

Význam vyznačených pojmov, ktorý nebude uvedený v tomto formulári, môžete nájsť v dokumente Politika a postupy spoločnosti Nu Skin.

PROSÍME, PÍŠTE ČITATEĽNE A POUŽITE PRI PÍSANÍ ALEBO TLAČENÍ TMAVÝ ATRAMENT

Údaje spoločnosti:	Údaje bankového účtu:
Meno podnikateľského subjektu (ktoré bude uvedené v každej korešpondencii) <input data-bbox="87 814 748 905" type="text"/> Nu Skin ID číslo ¹ : <input data-bbox="365 947 699 995" type="text"/> Sídlo spoločnosti: Krajina/Mesto: PSČ: Registračné číslo spoločnosti: Daňové identifikačné číslo: V zastúpení: Meno Nu Skin Sponzora (priezvisko, krstné meno): Nu Skin ID číslo Sponzora:	Držiteľ bankového účtu (názov spoločnosti): Finančná inštitúcia: Kód banky: IBAN ² : BIC/SWIFT-kód: Kód banky:

¹ Uvedené v NS systéme Office.

² Iba pre provízne platby. Bankový účet musí byť vytvorený v mene podnikateľského subjektu.

Uvedte zoznam hlavných účastníkov Brand Affiliate účtu a všetkých ostatných osôb, ktoré sú súčasťou podnikateľského subjektu (napr. člen, partner, riaditeľ, úradník, akcionár alebo osoba iného postavenia). Všetky podpisy uvedené nižšie potvrdzujú, že každý z podpísaných je osobou figurujúcou v podnikateľskom subjekte, ktorá bola oboznámená a vyjadrila súhlas so Všeobecnými zmluvnými podmienkami uvedenými vo Zmluve, a že podnikateľský subject, tak ako aj každý jednotlivec bude pracovať v súlade so Všeobecnými podmienkami Zmluvy. Hlavný účastník je autorizovaným zástupcom podnikateľského subjektu a Brand Affiliate účtu a bol formálne splnomocnený vykazovať a podpísať zmluvy v zastúpení tohto subjektu. Spoločnosť NU SKIN môže dôverovať a reagovať na informácie poskytnuté hlavným účastníkom.

Meno hlavného účastníka³ (priezvisko, krstné meno, stredné meno)

Titul

Dátum

Podpis

Meno účastníka

Titul

Dátum

Podpis

Meno účastníka

Titul

Dátum

Podpis

Meno účastníka

Titul

Dátum

Podpis

Všetky budúce zmeny v rámci tohto podnikateľského subjektu musia byť podané písomne a musia obsahovať mená a podpisy všetkých pôvodných účastníkov. Spoločnosť si vyhradzuje právo na prijatie alebo zamietnutie akejkoľvek prihlášky na nezávislého Brand Affiliate.

³ Tento formulár môže odovzdať iba hlavný účastník.